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６－２４　不等式の証明
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（3）fがけか？-log（けん）とする
fu」=1-log2

fix）.. I _ 'たこだが， as-1のに影を1-log2
th）=0とすると7に1

であり、 1-log2>0である" f（が txt2-IT とする

t.la>-1のいた，soたが靖瀧 齊爾保 " " = エ
R>0とすると 十分）>O

た 物はxzoで増加、
また f10）-0である

た）
. . c o s

a_Itが2ておくと
つま 7 9170のとる f(a）70 1-2lTFR fk）-_-Sina t a f"（a）=0が成り立つのは.9（22hた

（hは整数）
の fa te"_ I t a とすると Ha）-_-Cosa t I 他の解につい21の指）>0

Ha）=-E"+ I =凸な' に 指）は9（Z0で増加する
すなわち

ゆえに

!

0のとる、

折）>な）=0 ftp.aaz0で増加
が y o u fix）>O また、flo）20 より noのとる払）が
た f In）は 220で増加 、 また flo）=0

すなわち 1-が、cosっし

つ の Hプの23
f

❤

しつ
つ0 よ？ 私）= 1-次で迕、comeおく

と 物）-_-atが tan, g"1a）-1tjtcosがた）
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���　次のことを証明せよ。
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６－２４　不等式の証明
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ゆでに

!

0のと？

8名）70 の Gln）は71Z0で増加

が0のとる.Ghp Glo） = 0 I n ' Gcn）はに0で増加

また G10）=0 た

!

0のとの

GM）>O
つの

❤❤

（くぽ
て迕

以上の おられた不等式は成立する


